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Methodology

 Survey of 1,011 Canadians conducted using a national 

representative sample.

 Margin of error is +/- 3.1%, for the national sample, but 

larger for sub-groups.

 The survey was conducted in both English and French

 Data was collected between September 28 and 30, 2020

 Results have been weighted by region, age, gender, 

language most often used at home and past federal vote 

using the most recent census data



How important would you say Alberta's economy is to Canada's 

economic recovery from the COVID-19 crisis?
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Region and Age & Gender



How important would you say Alberta's economy is to Canada's 

economic recovery from the COVID-19 crisis?
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How important would you say Alberta's economy is to Canada's 

economic recovery from the COVID-19 crisis?
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